DERS PLANI   
12. HAFTA
                                                                                                                                                  
	Dersin Adı
	BEDEN EĞİTİMİ VE OYUN

	Sınıf
	2. Sınıf

	Önerilen Süre
	40'+40' +40'+40' +40'

	Kazanımlar
	O.2.1.1.8. Verilen ritim ve müziğe uygun hareket eder.


	Öğrenme-Öğretme Yöntem ve Teknikleri
	Yaparak yaşayarak, anlatım, gösteri

	Kullanılacak Kartlar 
(Renk ve Numaraları)
	“Adımlar”, “Yer Değiştirmeler - Dönüşler” ve “Grup Dansları” FEK’lerindeki (mor 1, 2 ve 3. kartlar) etkinlikler kullanılabilir. Adımlar kartına (1. kart) öncelikle yer verilmeli ve dans kartlarındaki etkinlikler çeşitli ekipmanlarla yapılmalıdır.


	Ders Alanı
	 Okuldaki mevcut spor alanları ve sınıf ortamı.

	Oyunlar ve Fiziki Etkinlikler
	
Bu derste yapılacak çalışma hakkında bilgi verilecek. Önce ısınma hareketleri yaptırılacak. 

Çizgiyi Aş Aya Ulaş: Öğrenciler sınıf sayısına göre gruplara ayrılır. Gruptaki öğrenciler el ele tutuşarak daire oluştururlar. Dönerek aşağıdaki şarkıyı söylerler. Şarkı bitiminde her gruba bir top verilir. Öğrenciler sırayla belirli bir mesafeye çizilmiş olan çizgiden topu yuvarlayarak geçirmeye çalışır. Topu 24 

geçiren öğrenci çizginin arkasına geçerek ay şeklini alır. Oyun bitiminde tüm öğrenciler ay şeklini oluştururlar, oyun bitiminde tüm öğrencilere ay resmi kartı takılır. 
Beyaz bir balon vardı, Hep uçmak istiyordu. Bulutları aşarak, Gökyüzüne yerleşmek, En büyük dileğiydi. Bir gece uçtu göğe, Ulaştı yıldızlara. Işık saçtı yeryüzüne, Ağaçlara çiçeklere 
Eski Minder: Öğrenciler oyun mekanında toplanırlar. Aralarından bir öğrenci yere çömelir. Diğer öğrenciler etrafında el çırpıp tekerleme söyleyerek dönmeye başlarlar. Ortadaki gönüllü bir konuseçer ve öğrenciler o konuyla ilgili taklit duruşları yaparlar. Yapamayan öğrenci ortadakinin yerine geçer.

	Açıklamalar
	Öğrencilerden farklı ritimleri yorumlayarak bunlara göre hareket etmeleri istenmelidir. Hareketler arasında müziğe uygun yumuşak geçişler/bağlantılar yapılmalıdır. Öğrenciler 3/4, 4/4 basit ritimli; iki ya da daha fazla arkadaşı ile dans adımlarını uygulamalıdırlar.

	Ölçme ve Değerlendirme
	
Beden Eğitimi ve Oyun  Değerlendirme Gözlem Formu ile değerlendirilir.



                                   
                                       




                                                            Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü




GÜNLÜK PLÂN
 

    BÖLÜM I:                                                                                                                         
	Süre:  40 dakika

	DERS 
	GÖRSEL SANATLAR

	SINIF 
	2 

	ÖĞRENME ALANI         
	2.1. Görsel İletişim ve Biçimlendirme

	ALT ÖĞRENME ALANI
	


  BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	
G.2.1.7. Görsel sanat çalışmasını oluşturmak için gözleme dayalı çizimler yapar.


	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	Anlatım, dinleme, soru-cevap, inceleme, bireysel çalışma, boyama, uygulama

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	Renkli kağıtlar, yapışkan, makas, doğadan topladıkları nesneler, boyalar 


	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	ETKİNLİK ÖRNEĞİ
	
“Etüt Çalışması”

	
Bu derste yapılacak çalışma hakkında bilgi verilecek.


 “Etüt Çalışması”
Öğrencilerden, okul bahçesi ve yakın çevreden topladıkları doğal (bitki, ağaç kabuğu, ot, sap vb.) ve yapay (naylon parçaları, karton kutular, şişeler vb.) materyalleri sınıfa getirmeleri istenir. Getirilen materyallerin bir kısmı ya da tamamı, kâğıt üzerine kurşun kalemle ayrıntılı olarak betimlenir. Çalışmalarda ışıklı-gölgeli bölümler, sık ve seyrek çizgiler ve lekelerle hissettirilmeye çalışılır. 


Okul bahçesinden, sınıftaki bir nesneden, çiçekten, oyuncaklarından vb. yola çıkarak çizim yapmaları üzerinde durulacak.



	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	Yapılan çalışmalar panoda sergilenir.

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	Çalışma grupları oluşturulacak.

	Özet
	Öğrenciler çalışmalarını sergiler ve bu duyguyu çevresindekilerle paylaşır.



  BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Bireysel değerlendirme:
· Çalışmada özgünlük, yaratıcılık var mı?
· Araç ve gereci uygun bir biçimde kullanıyor mu?
· Temiz ve düzenli çalışmış mı?
· Zamanı iyi kullanıyor mu?
Grup değerlendirme:
· Çalışmalar, öğrencilerle birlikte duygunun etkili ifadesi, özgünlük, yaratıcılık açısından olumlu ve olumsuz yönler belirtilerek eleştirilir.
· Öğrenciler, ilginç ve etkileyici buldukları çalışmalar üzerinde tartıştırılır.

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	


  BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
	

	



                                          Sınıf Öğretmeni                                                                          Okul Müdürü



MÜZİK DERS PLÂNI 
12. HAFTA

 BÖLÜM I:                                                                                                                                  
	Süre:  1 ders saati

	DERS 
	MÜZİK

	SINIF 
	2

	ÖĞRENME ALANI         
	MÜZİK KÜLTÜRÜ

	ALT ÖĞRENME ALANI
	


BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	Mü.2.B.3. Çevresinde kullanılan çalgıları tanır.


	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	Anlatım, Gösterip Yaptırma,  Gösteri, Beyin Fırtınası, Benzetim, Drama, 


	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	Bilgisayar, ders kitabı

	DERS ALANI                   
	Okul, sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	ETKİNLİK ÖRNEĞİ
	
     Çalgılar


	    Çalgılar 
Çalgı ne demektir?
Çevrenizde müzik yaparken kullanılan çalgıların adlarını biliyor musunuz?
Öğrencilerden cevapları alınacak.
Bu dersimizde bu çalgılardan  telli, vurmalı  ve üflemeli olanları  inceleyeceğimiz söylenecek.
Ders kitabındaki bilgiler okunacak.
Telli ve vurmalı  çalgıların özellikleri üzerinde durulacak.


	Bireysel Öğrenme Etkinlik
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	

	Özet
	


BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değ 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değer
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	 Sınıf kazanımları, canlandırma, sergileme, ritim tutma, görselleştirme, sözlü ve yazılı anlatım yaptırılarak; gözlem ölçekleri, çalışma yaprakları (eşleştirme, resimleme-boyama, boşluk doldurma, resimden bulma, doğru-yanlış vb.), vb. kullanılarak değerlendirilebilir.

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	[!]Öğrencilerin çevresindeki telli (saz/bağlama, ut, kanun, tanbur, cümbüş, keman vb.), üflemeli (kaval, zurna, ney, tulum vb.), vurmalı ezgili (santur, ksilofon, metalofon vb.), vurmalı ezgisiz (kudüm, def, davul, kaşık, zil, darbuka, kastanyet, bendir, marakas, arbena vb.) çalgılarla tanışmaları sağlanmalıdır. Öğrencilere, çevrelerinde kullanılan çalgıların neler olduğu ile bu çalgıları nerelerde ve ne zaman gördükleri sorulur. Sonra, bu çalgıların nasıl kullanıldığı üzerinde durulur


BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar
	



                                        

                                                 Sınıf Öğretmeni                                                                                                Okul Müdürü     


  DERS PLÂNI 
12. HAFTA 
          BÖLÜM I:	              
	Süre:  40’+ 40'

	OKULUN ADI
	……………………………………. İLKOKULU

	DERS
	HAYAT BİLGİSİ

	SINIF 
	2 

	ÜNİTE ADI    
	2.2. EVİMİZDE HAYAT                                                                                                                                                                                                              

	KONU
	


  BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	HB.2.2.4. Evde, üzerine düşen görev ve sorumluluklarını fark eder.


	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	1.Anlatım   2.Soru yanıt 3. Beyin fırtınası 4. Canlandırma 

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	1. Hayat Bilgisi  Ders Kitabımız  2. Etkinlik örnekleri  3. Bilgisayar vb.   4. Levhalar  5. Resimler 

	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	
Dikkat Çekme

	
Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri

	

Etkinlikler Derse Geçiş

	
Eşyalarımı Kullanırken
Odasını, çalışma masasını, oyuncaklarını, giysilerini temiz ve düzenli tutmanın gerekliliği empatik bir dille açıklanır.

Günlük hayatınızda temiz ve düzenli olmak ne gibi yararlar sağlar?
Bu derste işlenecek konu hakkında bilgi verilecek.
Ders kitabındaki bilgiler okunacak.




	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	Soru cevap şeklinde konu ile ilgili öğrenci görüşleri alınır.


	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	


  BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Kişisel eşyalarınızı temiz ve düzenli kullanmak için neler yaparsınız?


	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	


  BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
	



                                          	
                                          Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü

                                       
DERS PLÂNI 
12. HAFTA 
BÖLÜM I:	              
	Süre:  40’+40’

	OKULUN ADI
	………………………………İLKOKULU

	DERS
	HAYAT BİLGİSİ

	SINIF 
	2 

	ÜNİTE ADI    
	2.2. EVİMİZDE HAYAT                                                                                                                                                                                                              

	KONU
	


  BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	HB.2.2.5. Aile içi karar alma süreçlerine katılır.

	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	1.Anlatım   2.Soru yanıt 3. Beyin fırtınası 4. Canlandırma 

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	1. Hayat Bilgisi Ders Kitabımız 2. Etkinlik örnekleri 3. Bilgisayar vb.   4. Levhalar 5. Resimler 

	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	
Dikkat Çekme

	
Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri

	Etkinlikler Derse Geçiş

	
 KARARLARA KATILIRIM

Ailenizle birlikte hangi etkinlikleri yapıyorsunuz?
Bu etkinlikleri yapıp yapmama konusunda sizin ne düşündüğünüz soruluyor mu?
Öğrencilerden sorulara cevap istenecek.
Ders kitabındaki bilgiler okunacak.

Ders kitabındaki etkinlikler yapılacak.



	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	Soru cevap şeklinde konu ile ilgili öğrenci görüşleri alınır.


	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	


  BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Aile bireylerinin birlikte karar almasının yararları
nelerdir?

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	


  BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
	




                                          	
                                                
                                          Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü




DERS PLÂNI 
	               
       BÖLÜM I:  
	Süre:  40’+40’+40’

	OKULUN ADI
	…………………………………  İLKOKULU

	DERS
	MATEMATİK

	SINIF 
	2

	ÖĞRENME ALANI
	2.ÜNİTE M.2.1. SAYILAR VE İŞLEMLER


  BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	M.2.1.2.5. Doğal sayılarla toplama işlemini gerektiren problemleri çözer.

	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	Anlatım, Yaparak Yaşayarak Öğrenme, İşbirliğine Dayalı Öğrenme, 
Soru-Cevap 

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	 Bilgisayar, Birim küpler, Sınıftaki eşyalar, Fasulye, Sayma çubukları,   
 Onluk taban blokları

	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	
Dikkat Çekme

	
Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri

	
Etkinlikler Derse Geçiş

	Bu derste hangi konuyu  öğreneceğiz.Açıklanacak.
 Aynur 12 yaşındadır ablası Aynur’dan 6 yaş büyüktür. Aynur ve ablasının yaşları toplamı kaçtır?
Problem tahtaya yazılacak.
Problemi çözmek için hangi aşamaları uygulamalıyız?
Verilenler:
…………………………………………………………………
………………………………………………....................

İstenen:
…………………………………………………………………..

Plan Yapalım
…………………………………………………………………..

Çözüm:  




	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	Hazırlanan etkinlik yaprakları ev çalışması olarak verilir.

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	Çalışma grupları oluşturulacak. 


  BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Açık uçlu sorular, doğru yanlış, boşluk doldurma, eşleştirme soruları sorulacak. 
Ders kitabındaki alıştırmalar yapılacak.



	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	                                                                                         


  BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
	




                                               
                                          Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü



DERS PLÂNI 
	            
       BÖLÜM I:  
	Süre:  

	OKULUN ADI
	………………………………….  İLKOKULU

	DERS
	MATEMATİK

	SINIF 
	2

	ÖĞRENME ALANI
	2.ÜNİTE M.2.1. SAYILAR VE İŞLEMLER


  BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	M.2.1.3.3. Doğal sayılarla yapılan çıkarma işleminin sonucunu tahmin eder ve tahminini  işlem sonucuyla karşılaştırır.

	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	Anlatım  ,  Yaparak Yaşayarak Öğrenme, İşbirliğine Dayalı Öğrenme , 
Soru-Cevap , 

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	 Bilgisayar,  Birim küpler, Sınıftaki  eşyalar , Fasulye, Sayma çubukları ,   
 Onluk taban  blokları

	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	
Dikkat Çekme

	
Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri

	
Etkinlikler Derse Geçiş

	Bu derste hangi konuyu  öğreneceğiz.Açıklanacak.

[image: ]
[image: ]


	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	Hazırlanan etkinlik yaprakları ev çalışması olarak verilir.

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	Çalışma grupları oluşturulacak. 


  BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Açık uçlu sorular,   doğru yanlış,    boşluk doldurma, eşleştirme soruları sorulacak. 
Ders kitabındaki alıştırmalar yapılacak.



	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	                                                                                         


  BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
	




                                          Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü





DERS PLÂNI
12. HAFTA
BÖLÜM I:                                                                                                                                    
	Süre:  10 ders saati
	

	OKULUN ADI
	………………………………………………….  İLKOKULU

	DERS
	TÜRKÇE

	SINIF 
	2 

	ÜNİTE ADI   /TEMA 
	3. TEMA:  


  BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	T.2.1.3. Dinlediği/izlediği metni anlatır.
T.2.1.4. Dinlediklerinin/izlediklerinin konusunu belirler.
T.2.1.5. Dinlediklerine/izlediklerine yönelik sorulara cevap verir.
T.2.1.6. Dinlediklerine/izlediklerine farklı başlıklar önerir.
T.2.2.1. Kelimeleri anlamlarına uygun kullanır.
T.2.2.2. Hazırlıksız konuşmalar yapar.
T.2.2.3. Çerçevesi belirli bir konu hakkında konuşur.
T.2.2.4. Konuşma stratejilerini uygular.
T.2.3.8. Kelimelerin zıt anlamlılarını tahmin eder.
T.2.3.12. Okuduklarını ana hatlarıyla anlatır.
T.2.3.13. Okuduğu metnin konusunu belirler.
T.2.3.14. Okuduğu metinle ilgili soruları cevaplar.
T.2.3.15. Okuduğu metnin içeriğine uygun başlık/başlıklar belirler.
T.2.3.16. Metin türlerini tanır.
T.2.3.17. Okuduğu metindeki hikâye unsurlarını belirler.
T.2.3.18. Yazılı yönergeleri kavrar.
T.2.3.19. Şekil, sembol ve işaretlerin anlamlarını kavrar.
T.2.4.10. Yazdıklarını düzenler.
T.2.4.11. Yazdıklarını paylaşır.
T.2.4.12. Yazma çalışmaları yapar.
T.2.4.13. Soru ekini kuralına uygun yazar.
T.2.4.14. Yazma stratejilerini uygular.

	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	Anlatım, Drama, Rol Yapma, Gösteri,  Benzetim ,   Oyunlar,    Soru cevap
Tartışma, Beyin fırtınası,  Problem çözme

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	Bilgisayar , Resim ve levhalar, sözlük

	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	Dikkat Çekme

	
Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri

	Etkinlikler Derse Geçiş

	Akıcı okuma, anlama, söz varlığını geliştirme, sözlü iletişim ve yazma çalışmaları üzerinde duracağız açıklaması ile ilgi çekilir.
Metindeki hazırlık soruları cevaplandırılacak.
Metin önce tarafımdan okunacak. Sonra öğrenciler noktalama işaretlerine dikkat ederek okuyacaklar. 
Bilmediği kelimelerin anlamları sözlükten bulunup yazılacak.
 Okunan metinle ilgili sorular sözlü ve yazılı olarak cevaplandırılacak. 
Kitaptaki etkinlikler yapılacak.

	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	


  BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Gözlem formu - Açık uçlu sorular- Tartışma 
Bir metinde konu nasıl bulunur?
Anlamlı ve kurallı cümleler kurarken neye dikkat etmeliyiz?
Yapılan etkinliklerde hatalar kontrol edilir.
Hangi davranışlar size takdir getirir?


	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	                                                                                         


  BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
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